

# Errata

## Errata

No artigo “Utopias urbanas e o giro decolonial”, com DOI <https://doi.org/10.11606/issn.2179-0892.geosp.2022.189578>, publicado na *Revista GEOUSP - Espaço e tempo*, 26(1):e189578 (2022):

Em todo o artigo, **onde se lê** o termo “espaço diferenciado”, **deve ser lido**, na verdade, “espaço diferencial”.

revista

Geo 

USP

espaço e tempo

Volume 28 • nº 1 (2024)

ISSN 2179-0892



Este artigo está licenciado sob a Creative Commons Attribution 4.0 License.